

持“谨慎乐观”态度 将继续对朝施压

文在寅16日晚与特朗普通话,时长大约35分钟。韩国总统府青瓦台国民沟通首席秘书尹永灿说,文在寅强调,朝鲜半岛无核化是“确保世界和平最重要的目标和进程……在任何情况和条件下都不能让步是我们的坚定立场”。

美国白宫随后发表声明,说特朗普再次“确认”,他愿意与朝鲜最高领导人金正恩在5月底以前会面。“两名首脑确认从过去错误中汲取教训的重要性,就维持对朝鲜‘极限施压’继续保持密切合作达成一致。”白宫声明说,“两人同意,具体行动,而非语言,是实现朝鲜半岛永久无核化的关键。”

文在寅和特朗普在通话中对半岛局势近期状况表达“谨慎乐观”,强调“如果选择正确道路,朝鲜能够有美好未来”。

特朗普在通话中还提及美韩双边贸易,要求韩方官员在即将举行的修改美韩自由贸易协定谈判中展现“弹性”。特朗普多次指认美韩贸易“不公平”,威胁废除这一双边协定。

文在寅提及特朗普政府抑制韩国钢铁产品对美出口的举措,说在事关东北亚安全的关键时刻,有必要确保韩美同盟稳固。

韩方介绍,这是韩美首脑两个星期内第二次通电话。韩国特使团5日访朝带回金正恩有意与特朗普会面等消息后,电话成为韩美日首脑交流的主要形式。

同一天,美国副国务卿沙利文在华盛顿分别会见了到访的日本外相河野太郎和韩国外长康京和。三方均表示,将继续对朝方施压,直至看到朝方做出“可信、可验证且具体的”弃核举措。

美朝首脑会前 美韩首脑或先会面

文在寅在通话中告诉特朗普,他将在韩朝首脑会晤时为美朝首脑会面打下基础,“我们会为因过去失败引发的担忧做好万全准备”。

韩朝商定4月底在板门店举行第三次南北首脑会晤。文在寅16日说,韩国在“任何阶段”都会与美国保持密切合作。

青瓦台秘书长任钟哲16日说,韩朝首脑会晤结束以后,美朝首脑会面开始以前,文在寅可能与特朗普见面。

任钟哲是韩国政府韩朝首脑会晤筹备委员会委员长,他在筹备委员会16日举行首



韩国总统文在寅



美国总统特朗普



日本首相安倍晋三

韩国总统文在寅16日与美国总统特朗普通话,讨论韩朝和美朝首脑会晤前景。双方认为,“具体行动”是实现朝鲜半岛无核化的关键。与特朗普通话前几个小时,文在寅与日本首相安倍晋三通电话。安倍说,他有意与金正恩会面,同时要求韩方为日方解决朝鲜绑架日本人质问题提供帮助。

次会议后说,韩方决定向朝方提议3月底举行双方高级别会谈,以筹备4月底的首脑会晤。他还表示,韩方打算指派统一部长官赵明均为首席代表、与朝方会谈。

韩国总统文在寅的特使郑义溶本月访朝回国,6日宣布韩朝商定4月底在板门店韩方一侧“和平之家”举行第三次首脑会晤。

任钟哲说,板门店条件有限,下月韩朝首脑会晤预计为期一天。按照他的说法,委员会决定,首脑会晤将重点围绕“朝鲜半岛无核化、缓解军事紧张确保永久和平、以崭新大胆方式推动韩朝关系向前发展”。

被问及韩朝领导人定期会晤的可能性,任钟哲说,他希望下月首脑会晤将不仅仅是“一次性会晤”,也能最终开创双方板门店对话的新形式。

看“行动” 美日韩首脑通电话 强调“行动比语言更关键”

他提到,筹备委员会决定组建30到40人的咨询团,由前统一部长官林东源任团长,广泛征求韩国各界意见。

此外,韩国联合通讯社16日援引一名韩国军方人士的话报道,即将举行的韩国与美国年度联合军事演习“关键决断”与“秃鹫”规模会相对缩小,持续时间也会缩短。该消息人士称,“秃鹫”定于4月初开始,持续时间从以往的两个半月缩短至1个月;美军B—1B型战略轰炸机、航空母舰打击群等“大杀器”都不会参与这次演习。

不过,美军参谋长联席会议高级官员麦肯齐中将先前表示,他不认为今年美韩联合军演“会与以往有任何差别”。麦肯齐说,美韩每年都会举行“一系列强力军事演习”。

目前,韩朝首脑会晤具体日期和美朝首脑会面的日期、地点尚未确定。

安倍求助文在寅 解决“绑架问题”

与特朗普通话前几个小时,文在寅与日本首相安倍晋三通电话。安倍说,他有意与金正恩会面,同时要求韩方为日方解决朝鲜绑架日本人质问题提供帮助。文在寅表示,愿意提供支持。

这是朝美领导人将会面的消息传出后,日韩领导人首次直接沟通。先前,日韩两国因韩美联合军演延期和“慰安妇”协议问题产生矛盾。

日本政府官员16日说,首相安倍晋三当天与韩国总统文在寅通话,讨论朝鲜半岛局势,告知有意与朝鲜最高领导人金正恩会面,以讨论“绑架问题”。

“绑架问题”指上世纪70年代末朝鲜特工人员绑架日

本人到朝鲜的遗留问题。朝方2002年承认绑架13名日本人,其中5人后来回国。朝方说,其余8名日本人已经死亡,“绑架问题”不复存在。日方则认定朝方没有提交8名日本人命运的确切证据,怀疑朝方与更多日本人失踪有关。

日本媒体报道,在美国和韩国将分别与朝鲜最高领导人会面的背景下,日方担心成为“局外人”,影响“绑架问题”和其他方面利益。本月11日,日本政府称,如果朝鲜同意接受国际原子能机构核查,日方愿意支付超过3亿日元(约合1795万元人民币)的初步核查费用。

不过,日方这番言论或许属于“自说自话”。近一段时期,无论美国、韩国还是朝鲜方面,没有人公开提及核查朝方核设施事宜。

综合新华社消息

谁怕谁 俄罗斯宣布驱逐23名英外交官



3月15日,英国首相特雷莎·梅访问索尔兹伯里市,了解俄罗斯前间谍中毒案进展。

俄罗斯外交部17日发布公告说,鉴于英国近来因俄前情报人员“中毒”事件对俄方实施不友好行为,俄方决定采取驱逐英国外交人员、关闭英国驻圣彼得堡总领馆、终止英国文化协会在俄活动等3项措施予以回应。

俄外交部网站当天登载公告说,自本月4日英国索尔兹伯里市发生“中毒”事件以来,英方对俄罗斯进行了挑衅和无端指责,因此俄方决定对英方采取3项回应措施。

公告说,俄外交部宣布23名英国驻俄使馆外交人员为不受欢迎的人,要求他们在一周内离开俄罗斯。鉴于俄英两国相互派驻的领事机构数量不对等,俄方决定依据相关国际法关闭英国驻圣彼得堡总领馆。由于无法确定英国文化协会在俄境内的“身份地位”,俄方决

定终止其在俄罗斯的活动。俄外交部还表示,如果英方继续对俄方实施不友好行为,俄方保留对英方采取其他回应措施的权利。

在发布上述公告前,俄外交部于17日早些时候召见了英国驻俄大使布里斯托,并向他递交包含上述回应措施的照会。

英媒报道,俄罗斯前情报人员斯克列帕尔及其女儿4日在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头昏迷,两人现在仍在医院接受救治,生命垂危。英警方说,两人中了神经毒剂。英国首相特雷莎·梅14日指认中毒事件相当于“俄罗斯对英国非法使用武力”,宣布采取包括驱逐23名俄罗斯外交官在内的一系列报复措施,被驱逐的外交官需在一周内离开。

据新华社

广告电话: 0531-85196204 85196234

地址: 济南市经二路纬二路交汇处

新能源国家专利电动工程车
招商 联系人: 张经理
电话: 15550066586

寻求合作 免费供料
单位: 多种手工活 高薪招结产品简单易学, 签订法律回收合同
地址: 济宁市泗水县民政局社会福利院
电话: 0537-4258758 15550714144

电子厂寻合作:
电子线圈外发加工, 适合家庭妇女,
需办小型加工厂! 电话: 0537-4256555

杰奥斯·新型仿生材料避孕套招商
电话: 13325127573 0531-66590390

莱芜综合医院招商
06346776788 13676346286 李院长

山东省潍坊市青州外派劳务
服务中心
商务部指定中韩雇调赴韩劳务
0536-3279398